



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Количество предприятий-монополистов планируют снизить в Узбекистане

Действующие законы «О естественных монополиях» и «О конкуренции» будут объединены в один закон прямого действия «О защите конкуренции». В Узбекистане последовательно реализуются меры, направленные на сокращение участия государства в экономике страны. По информации Антимонопольного комитета, валовая добавленная стоимость выросла на 5,1% и составила 88,8% от общего объема ВВП, а количество действующих предпринимательских структур увеличилось на 25%, за последние 3 года.

Ликвидирована монополия крупных предприятий на рынке строительных материалов, кабельно-проводниковой продукции, рынка услуг денежных переводов. В результате проводимых преобразований за последние 5 лет количество предприятий-монополистов сократилось более чем в два раза.

Специализации

[КОРПОРАТИВНОЕ ПРАВО, СЛИЯНИЯ И ПОГЛОЩЕНИЯ](#)

Регионы

УЗБЕКИСТАН